

白沙工业园打好清廉工程建设“组合拳” 激活园区发展“廉动力”

记者 廖洋 通讯员 杨琴

白沙工业园作为江津工业园区“一区四园”的重要组成部分,工程项目建设总是“多点开花”。一直以来,白沙工业园高度重视工程建设的“良性”发展,以清廉工程建设为契机,不断在工程建设领域绘就清正廉洁底色。

班子带头“引廉” 激发“头雁效应”

领导班子作为清廉工程建设的中坚力量,率先垂范的意识引领园区发展的“风向标”。为更好地贯彻落实市委区委关于建设“清廉重庆”“清廉江津”的决策部署,白沙工业园立即行动,组织集中召开专题研究会,根据园区实际情况、工程建设情况积极制定创建工作实施方案,做好责任分工与督查工作,开展清廉工程

领导班子系列专题会,成立工作领导小组,建立起一个清廉廉洁高效班子。

选好了带头人,监督提醒要跟上。“工程建设做好责任分工的同时,往往需要及时的监督提醒,我们会时刻跟进各业务部门负责人责任落实情况。”清廉工程领导班子相关成员表示。

为此,白沙工业园结合“一人一企”“一人N企”联系制,领导班子带头深入一线开展联思想、联工作、联作风活动,推进清廉工程建设向一线延伸。

职工规范“守廉” 织密工程“防腐网”

清廉干部培养是清廉工程建设的重要内容。为此,白沙工业园将党风廉政教育内容列为全体干部职

工日常学习教育“必修课”,以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,常态化组织职工学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述和重要讲话精神,及时传达贯彻中纪委、市纪委、区纪委关于廉政建设的相关要求。培养清正干部,织密工程建设“防腐网”。

“工程建设任务重,项目管理链条长,存在较高廉政风险,如何守住红线,是我们一直重视与跟进的重要任务。”白沙工业园相关负责人表示。

牢牢抓住清廉工程建设这个“牛鼻子”,白沙工业园干部通过开展身边人身边事警示教育、签订廉洁承诺书等方式,不断增强廉洁自律意识。

园区积极“创廉” 廉洁理念深入人心

廉洁文化建设作为清廉工程建设中不可忽视的一环,白沙工业园着力营造良好廉洁氛围,宣贯清正廉洁理念,积极树立并保持“坚不可摧”的廉洁决心,用心推动廉洁文化建设。

对此,白沙工业园下足了各方面功夫。施工现场上,“建阳光工程,树廉洁新风”“高楼平地起,廉洁心内生”等廉政标语随处可见;单位员工手上,《江津警示教育读本》、清廉工程“明白卡”等读物“映入眼帘”;单位走廊上,廉洁标语、廉洁宣传栏、廉洁读本置物架比比皆是……随着清廉工程建设在白沙工业园如火如荼开展,清正廉洁的理念和措施正一步步覆盖到各个领域、各个环节,以清为美、以廉为荣的清廉文化也逐步深入人心。

党建之声

本报讯(记者 杨安迪 通讯员 李司棋)“您好,我们是守护青山志愿者,请按照要求扫描森林防火码登记入山。”8月7日,在四面山风景区内,山林间有这样一抹靓丽的绿意。一群身着亮绿色马甲的青年志愿者,他们先后来到四面山景区北门游客中心、大洪海、文家寨引导进山游客扫描森林防火码登记,并发放森林防火宣传单、开展地面巡护等工作。

据悉,为加大森林防火宣传力度,提升全民防火意识,区林业局、区新时代文明实践指导中心、团区委联合发布森林防火“守护青山”志愿招募活动,通过微信公众号面向全区招募了19名志愿者。他们大多数是共青团员。在防火险期间,志愿者们分别在双福街道、圣泉街道、德感街道、支坪镇、四面山景区、石笋山景区等重点林区防火卡口、防火检查站开展值守和巡山护林工作。目前,已开展护林巡护15次,发放防火宣传资料500余份。

志愿者们纷纷表示:“经过这次的森林防火‘守护青山’志愿者活动,一方面了解到护林员工作的辛苦,绿色家园来之不易,要靠全民的自觉参与;另一方面深受鼓舞,要积极充当防火宣传员角色,以实际行动践行绿色理念,守护我们的绿水青山。”

当前正值森林防火重要时期。接下来,区林业局将继续加强防火工作,夯实人防基础,压紧压实各级林长责任,加强防火巡护、宣传、检查,落实包片蹲点和重点盯防工作,充分发挥视频监控作用,做到火情早发现,全力打赢森林防火攻坚战。

我区招募19名守护青山志愿者 为森林防火工作再“加码”



护林员带领志愿者开展地面巡护工作 记者 杨安迪 摄



居民在广场上休闲游玩 见习记者 钟尧 摄

我区着力提升公租房服务品质 建设美好生活家园

本报讯(见习记者 钟尧)8月8日,记者在南华公租房幸福广场看到,许多居民正在享受休闲娱乐时光,有的轻摇蒲扇静坐闲谈,有的三五成群散步遛弯,还有的伴着音乐翩翩起舞,处处洋溢着欢乐的气氛。

“新修的幸福广场不仅环境优美,还为大家提供了一个休闲娱乐的场所,让我们可以来这里健身、跳舞。”南华公租房居民谭厚辉满意地说,“大家都纷纷为幸福广场点赞。”

据了解,区住房城乡建委牵头新建的德感南华停车场及基础设施配套工程项目,新增停车位约241个,含充电桩停车位26个,无障碍停车位6个,解

决了居民停车难的问题。同时,利用地下车库屋顶打造绿化景观和活动场地,让惠民工程更加合民心顺民意,切实提升了居民认同感和幸福感。

“这仅仅是南华公租房品质提升的举措之一。区住房城乡建委围绕建立功能更完善、保障更安全、环境更优化、服务更规范的公租房小区为目标,正分步落地实施燃气管道改造、公共区域更新升级、消防整治等项目,在保障困难群众住有所居基础上,不断提升小区居住品质,不断增强公租房居民满意度,努力把江津区公租房小区建设成为美好生活家园。”区住房城乡建委相关负责人表示。

本报讯(记者 阮瑞雪 通讯员 邱力)日前,江津警方成功破获一起数额巨大的入室盗窃案,全数追回群众被盗财物合计25万余元,守护了人民群众财产安全。

某天凌晨,邹某和女友正在四川省雅安市某度假酒店内酣睡,突然被急促的敲门声惊醒,睡眼惺忪的邹某嘴里一边抱怨一边打开房门,看见门外全副武装的公安民警,邹某瞬间就没了脾气……

时间回到今年4月下旬,江津区圣泉街道某小区一独栋别墅内发生入室盗窃,被盗走现金、美元、黄金首饰,名烟名酒及名贵补品等合计20万元左右的财物。5月底,江津区双福街道某小区一连排别墅内

也发生入室盗窃,被盗走人民币、金玉首饰等总计5万余元财物。

短短一个月时间不到,接连发生两起别墅被盗案件,引起江津警方高度重视。通过研判案情,民警发现,在两起案件案发时段内,现场都出现过同一辆绿色高档轿车,结合其他线索,民警迅速锁定了犯罪嫌疑人。于是,就有了文章开头邹某被民警抓获的一幕。

经审讯,邹某对其驾驶高档轿

男子“为爱”疯狂 驾驶高档轿车盗窃25万元

车在圣泉和双福翻窗入室盗窃两栋别墅,共计价值25万余元财物的犯罪事实供认不讳。目前,邹某已被江津警方执行逮捕,所有被盗财物均已追回并发还给受害群众。

审讯中,民警从邹某口中得知,邹某也曾是做生意赚大钱的老板,因经营不善导致生意赔本,债台高筑的邹某第一时间想的不是努力奋斗东山再起,而是想着怎样继续保持自己做生意时建立的“爱

情”。为了能让女友开心、让“爱情”延续,“邹老板”开着“大奔”疯狂盗窃,并把盗窃所得谎称为自己所购送给女友,最终把自己送进了监狱。

警方提醒,以爱为名行盗贼之恶,必受道德之唾弃、法律之严惩。广大市民要提高警惕,在家中无人和夜间就寝时,务必保证家中门窗锁闭,如遇盗窃等情况,请第一时间报警。

我区举办“面对面促就业创业”活动 拓岗位 搭平台 稳就业

本报讯(记者 张渝 见习记者 张婧怡)8月9日,我区在重庆市(江津)智能智造人力资源服务产业园举行离校未就业高校毕业生“面对面促就业创业”活动。活动采取“座谈会+招聘会”相结合的方式,65名高校毕业生代表参加活动。

座谈会以区人社局进行就业创业政策宣讲、创业导师为高校毕业生进行创业指导授课的方式展开。座谈会后,紧接着举办了江津区2023届高校毕业生专场招聘会。区人社局组织了祥恒创意(重庆)新材料有限公司、重庆万虎机电有限责任等6家规模以上企业开展现场招聘,并为就业困难毕业生募集多个公益性岗位开展现场报名。当天累计提供岗位80余个,达成就业意向32人。

接下来,区人社局将协同各部门扩大就业容量、拓宽就业渠道,强化“1311”精准实名制就业服务,落实好各项就业政策。同时,还将分片区不定期开展面对面活动,切实帮助离校未就业高校毕业生就业创业。

我区开展新任任官方兽医岗前培训 助力动物检疫工作

本报讯(记者 邓浩 见习记者 温羽婷 通讯员 钱洪利 朱琳)日前,我区举办新任任官方兽医岗前培训,邀请基层工作经验丰富的高级畜牧师和高级兽医师现场授课,全区20余名新任任官方兽医参训。

授课专家采取“理论+实操”的形式,重点对动物卫生精细化管理、如何做好新体制下官方兽医工作、动物产地及屠宰检疫规程和电子出证无纸化操作等内容进行培训和解读,并现场开展了家畜检疫实操,并就检疫、电子出证流程等展开讨论和互动,切实提升了培训效果,确保新任任官方兽医培训后即可上岗。

下一步,区畜牧兽医发展中心将继续加大官方兽医培训和管理力度,助力动物检疫工作,保障公共卫生安全,为促进全区畜牧业高质量发展保驾护航。

大足区融媒体中心来津考察交流 推动媒体融合发展

本报讯(记者 袁菲)8月8日,大足区融媒体中心一行来津,考察我区媒体融合发展情况,并与区融媒体中心就融媒培训、阵地建设等方面工作进行经验交流。

据了解,区融媒体中心自成立以来,从“真融真改”到“深融深改”,实现从“合”到“活”的突围。截至2022年底,区融媒体中心营收超过2000万元,年均增长超50%;移动端平台矩阵粉丝量和下载量突破300万。江津区青少年宫融媒培训部成立于2023年6月21日,由区融媒体中心 and 共青团江津区委联合打造,秉承着“育人以德、塑人以美、授人以艺”的教学宗旨,双方合作开展了小记者、小主播研学项目教学等一系列活动。

当天,大足区融媒体中心一行先后走进江津区融媒体中心演播厅、采编中心、新闻宣传工作展陈馆、融媒培训部等地,详细了解我区新闻事业、媒体单位发展历程,听取有关平台架构、人员构成、资源整合、融媒培训等情况的介绍。

重庆大学附属江津医院李建华博士 入选“重庆市区县医学头雁人才”

本报讯(记者 陈婷 见习记者 黄婕 通讯员 王楠)日前,重庆市卫生健康委公布2023年重庆市区县医学头雁人才名单,重庆大学附属江津医院重症医学科副主任李建华博士入选。

据悉,该评选活动旨在加快推进“人才强卫”建设,培养造就一批医德高尚、技术过硬、数量充足、分布合理,引领各区县专业技术、学科建设发展的医学人才。

近年来,重庆大学附属江津医院着力在临床学科建设、前沿科技创新、人才队伍培养等方面寻求创新突破,多途径引进名医名家、多渠道培养专业人才,多措并举做好人力和技能储备,力争早日建成渝西领先、市内先进、国内有影响力的高水平研究型教学医院。截至目前,该院获得重庆市区县医学头雁人才称号的专家数量已达6名。

爱国卫生个人如何做——坚持良好卫生习惯

1、正确洗手

在洗手时应使用流动水洗手,不要用盆洗,揉搓时间至少在15秒以上。不能仅仅用清水洗手,要用肥皂或洗手液才能有效去除病原菌。另外,肥皂在使用过程中应保持干燥,及时清洗肥皂盒,如果盒底不能保持干燥,潮湿的环境下也会滋生细菌,此外需要注意的是,多人共用香皂也不卫生。

2、七步洗手法

(内)洗手掌:流水湿润双手,涂抹洗手液(或肥皂),掌心相对,手指并拢相互揉搓。

(外)洗背侧指缝:手心对手背沿指缝相互揉搓,双手交换进行。

(夹)洗掌侧指缝:掌心相对,双手交叉沿指缝相互揉搓。

(弓)洗指背:弯曲各手指关节,半握拳把指背放在另一手掌心旋转揉搓,双手交换进行。

(大)洗拇指:一手握另一手大拇指旋转揉搓。双手交换进行。

(立)洗指尖:弯曲各手指关节,把指尖合拢在另一手掌心旋转揉搓,双手交换进行。

(腕)洗手腕、手臂:揉搓手腕、手臂,双手交换进行。

(由区疾控中心提供)

健康江津